
تیم فوتبال استقلال امشب و در آغاز مرحله حذفی رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا 

در دیداری حساس و سرنوشت‌ساز به‌مصاف الهلال عربستان می‌رود. استقلالی‌ها 

در مرحله قبل در گروهی دشوار قرار داشتند و درنهایت توانستند به‌عنوان تنها 

تیم صعودکننده از گروه خود راهی دور بعد شود. آنها اما حالا در نخستین مرحله 

حذفی در حالی برابر تیم قدرتمند الهلال قرار می‌گیرند که در فصل نقل‌وانتقالات 

چندین مهره تاثیرگذار خود ازجمله مهدی قایدی، محمد نادری، مسعود ریگی و 

رشید مظاهری و ۲ خارجی خود هروویه میلیچ و شیخ دیاباته را از دست دادند و در 

شرایطی نابرابر رو در روی این حریف عربستانی قرار می‌گیرند. اگرچه فرهاد مجیدی 

اصرار زیادی داشت تا تیمش برای فصل جدید و به‌خصوص دیدارهای مرحله حذفی 

لیگ قهرمانان آسیا به‌شدت تقویت شود اما برخلاف خواسته او این تیم باوجود خرید 

چند بازیکن، مهره‌های تاثیرگذاری را از دست داد.

حواشی زیاد آبی‌ها
آبی‌ها در این مدت حواشی زیادی را تجربه کرده‌اند؛ از مشکلات خروج دانشگر و 

مرادمند از کشور تا فسخ قرارداد رشید مظاهری در آستانه این دیدار حساس که لطمه 

روحی زیادی به این تیم وارد کرد. غیبت دانشگر و مرادمند می‌توانست خط دفاعی 

این تیم را به‌شدت آسیب‌پذیر کند اما آنها درنهایت با حل مشکل خود راهی دبی 

شدند تا بتوانند استقلال را در این مسابقه مهم همراهی کنند. با فسخ قرارداد رشید 

مظاهری، استقلالی‌ها روی حسین حسینی به‌عنوان گلر اول خود حساب می‌کردند 

و رضایی را که به‌تازگی از پیکان به این تیم اضافه شده است به‌عنوان دروازه‌بان دوم 

با خود به امارات برده بودند اما مثبت شدن تست کرونای این گلر جوان حاشیه‌ای 

جدیدی برای این تیم ایجاد کرد و حالا این نگرانی وجود دارد که درصورت مصدومیت 

یا اخراج حسینی در این دیدار آیا گلر چهارم تیم می‌تواند برابر خط حمله خطرناک 

حریف مقاومت کند یا نه. از طرف دیگر با توجه به اینکه دو عضو کادر فنی این تیم 

نیز به‌دلیل ابتلا به کرونا به قرنطینه رفته بودند، این نگرانی وجود داشت که شاید این 

ویروس به سایر بازیکنان هم سرایت کرده باشد اما تست آخر آبی‌‌ها و منفی شدن 

نتایج آن خیال همه را راحت کرد.

هواداران آنها اما امیدوارند که تیم‌‌شان بتواند از این مرحله به‌سامت عبور کند. 

اگرچه شاگردان مجیدی با حواشی و مشکلات زیادی روبه‌رو هستند اما برتری در 

این دیدار غیرممکن به‌نظر نمی‌رسد و اگرچه الهلالی‌ها پس از صعود دشوار از 

مرحله گروهی به‌شدت تیم خود را تقویت کردند و با خریدهای گران‌قیمت به‌دنبال 

موفقیت در رقابت‌های این فصل لیگ قهرمانان هستند اما استقلال هم پیش از 

این نشان داده که در چنین دیدارهایی می‌تواند ورق را به سود خود برگرداند. آبی‌ها 

البته به‌تازگی بالاخره موفق شدند گابریله پین، دستیار مدنظر فرهاد مجیدی را به 

اردوی این تیم اضافه کنند تا سرمربی آبی‌ها با این مربی باتجربه ایتالیایی برنامه‌ریزی 

برای عبور از سد الهلال را آغاز کند. مجیدی از اواخر فصل قبل در تلاش بود تا پین 

را به کادر فنی‌اش اضافه کند و نهایتا در دبی توانست به این خواسته خود برسد.

تغ�ییرات الهلال
الهلال در دور گروهی به‌نظر می‌رسید رقبای سرسختی پیش رو ندارد و به‌راحتی 

می‌تواند از گروهش صعود کند اما استقلال تاجیکستان با شگفتی‌سازی در گروه 

نخست باعث شد الهلال درنهایت به‌عنوان یکی از تیم‌های دوم راهی مرحله بعد 

شود و حتی تا آخرین لحظات صعود این تیم در ابهام قرار داشت. الهلال از آن زمان 

تغییرات زیادی در تیم خود ایجاد کرد؛ از کنار گذاشتن سرمربی تیم و آوردن لئوناردو 

ژاردیم پرتغالی تا خرید ستاره‌هایی چون موسی مارگا از پورتو و ماتیوس پریرا از وست 

برومویچ که مبلغ خیره‌کننده ۱۸ میلیون یورو برای خرید او پرداخت شد. آنها همچنین 

در فصل نقل‌وانتقالات خلیفه الدوساری، حامد الیامی و سعد ناصر را به ترکیب خود 

اضافه کردند و البته در این میان سباستین جووینکو ایتالیایی پس از توافق با این 

باشگاه از جمع نفرات الهلال جدا شد.

داور خوش‌یمن برای ایرانی‌ها
قضاوت این مسابقه حساس آسیایی را فو مینگ، داور مشهور چینی برعهده خواهد 

داشت که پیش از این تنها یک‌بار قضاوت دیدارهای آبی‌ها را برعهده داشت. او در 

سال 2017 در همین مرحله بازی استقلال مقابل العین را داوری کرد که در آن 

دیدار اگرچه فرشید اسماعیلی را از زمین اخراج کرد اما با پنالتی دقایق پایانی برای 

این تیم سبب شد تیم ایرانی این بازی را با برد پشت سر بگذارد و راهی دور بعد شود. 

قضاوت این داور برای تیم‌های ایرانی هیچ‌گاه به‌ضرر ما نبوده و در 6 بازی باشگاهی 

4 برد و 2 تساوی نصیب تیم‌های ایرانی شده است. مینگ دور قبلی انتخابی جام 

جهانی 2022 قطر نیز قضاوت مسابقه حساس ایران برابر بحرین را برعهده داشت 

که شاگردان اسکوچیچ این بازی را با سه گل بردند.

امیدواری سعودی‌ها
رسانه‌های عربستانی اما امیدوارانه درباره این دیدار صحبت می‌کنند و معتقدند 

الهال با توجه به عملکرد خوبی که در فصل نقل‌وانتقالات داشته و خریدهای 

پرسروصدایش می‌تواند پیروز این مسابقه باشد. سایت ۳۶۰ اسپورت این کشور در 

گزارشی از وضعیت استقلال نوشت: »تیم ایرانی به‌تازگی شوک دیگری را تجربه کرده 

و با مثبت شدن تست کرونای علیرضا رضایی، دروازه‌بان دوم خود درون دروازه با 

مشکلاتی روبه‌رو است، آنها حالا تنها حسین حسینی را به‌عنوان گلر اصلی در اختیار 

دارند. الهلال با وجود نمایش ضعیفی که در مرحله گروهی داشت با خریدهای خوب 

و عملکرد قابل قبولی که در فصل نقل‌وانتقالات داشت، امید زیادی دارد که در این 

بازی به برتری برسد و راهی مرحله بعد شود. آنها در سال ۲۰۱۹ قهرمانی در آسیا 

را تجربه کردند اما یک‌سال بعد اتفاقات عجیبی برای این تیم رخ داد. مثبت شدن 

تست کرونای تعداد زیادی از بازیکنان باعث شد آنها نتوانند در ادامه رقابت‌های 

لیگ قهرمانان حاضر شوند و مجبور به کناره‌گیری از مسابقات شدند. در این دوره اما 

آنها باقدرت بالایی راهی مسابقات شدند و خود را به‌عنوان یکی از مدعیان قهرمانی 

مطرح کرده‌اند. از اردوی این تیم در دبی خبر می‌رسد که ظاهرا سلمان الفرج، ستاره 

خط میانی این تیم با پشت سر گذاشتن مصدومیت قادر به حضور در این مسابقات 

خواهد بود. او که در جریان دیدار تیم ملی عربستان برابر عمان دچار مصدومیت 

شده بود با تلاش کادر پزشکی می‌تواند در این دیدار به میدان برود.«

الهلال فصل پیش در لیگ عربستان توانست هفدهمین قهرمانی خود را جشن 

می‌گیرد و با روحیه مناسب برای فصل جدید و همچنین مرحله حذفی رقابت‌های 

لیگ قهرمانان آماده شد. آنها در شروع فصل جدید دو برد خوب را برابر تیم‌های 

الطایی و التعاون تجربه کردند اما در مسابقه سوم در زمین خانگی خود برابر تیم 

الباطن به ‌تساوی بدون گل رسیدند. این تیم با این شرایط فعلا در جدول لیگ ۷ 

امتیازی است و رتبه سوم را در اختیار دارد اما مسلما شاگردان سرمربی پرتغالی این 

تیم در ادامه فصل روند بهتری را در پیش خواهند گرفت. هواداران الهلال حساب 

ویژه‌ای روی بازیکنان خارجی و تازه‌وارد خود باز کردند، به‌خصوص ماتئوس پریرا 

که با قیمت بسیار هنگفتی خریداری‌شده و انتظارات از او بسیار زیاد است. یکی از 

هواداران این تیم در حساب توئیتر خود خطاب به این هافبک برزیلی نوشت: »ما به 

تو اعتماد زیادی داریم و مطمئنیم که می‌توانی ما را به هشتمین قهرمانی خود در 

رقابت‌های آسیایی برسانی.« هوادار دیگر نیز نوشت: »جاه‌طلبی هیچ‌گاه متوقف 

نمی‌شود و شور و اشتیاق نیز همچنان ادامه خواهد داشت و شما بی‌شک شایسته 

پیروزی هستید. ما به شما ایمان داریم و می‌دانیم که در این دیدار هم می‌توانید به 

برتری رسیده و به دور بعد راه پیدا کنیم و امیدواریم شما پیروز این مسابقه باشید.«

الهلالی‌ها در صفحات خود در فضای مجازی با انتشار تصاویری از سه قهرمانی 

قبلی تیم‌شان در لیگ قهرمانان به‌نوعی برای طرفداران استقلال درحال کری‌خوانی 

هستند و بر این باورند که مدافعان حریف برابر مثلث تهاجمی تیم عربستانی که از سه 

بازیکن خارجی و خطرناک تشکیل شده است، برای مقاومت شانسی نخواهد داشت.

دوشنبه ۲۲ شهریور ۱۴۰۰   شماره ۳۴۱۰
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نگاهی به وضعیت دو تیم استقلال و الهلال در آستانه بازی امشب

نبرد نابرابر در دبی

  گزارش

روزهای خوش پیرمرد هلندی روی نیمکت تیم ملی عراق خیلی 

طول نکشید. او که با برتری تیمش برابر کره‌جنوبی شروعی 

موفق روی نیمکت عراقی‌ها داشت، تنها چند روز بعد یکی از 

سنگین‌ترین شکست‌های تاریخ این کشور برابر ایران را تجربه کرد 

تا مشخص شود راه درازی برای رساندن این تیم به جام‌جهانی 

دارد. او در ۷۳سالگی به فکر روزهای بازنشستگی خود بود اما 

وقتی پیشنهاد فدراسیون فوتبال عراق را دریافت کرد، ترجیح 

داد بازنشستگی‌اش را یک‌سال دیگر به تعویق انداخته و راهی 

این کشور شود. ماموریت او رساندن تیم ملی عراق به دومین 

جام‌جهانی تاریخ خود است. 

فاصله کوتاه بین خوشی و ناراحتی
میکو گوکا، خبرنگار روزنامه »دستنتور« هلند به همراه تیم ملی 

عراق در دوحه قطر حضور داشت تا از نزدیک شاهد عملکرد 

ادووکات روی نیمکت عراقی‌ها باشد. او در گزارشی از روزهایی 

که درکنار این تیم بوده، می‌نویسد: »عدنان درجال، وزیر ورزش 

عراق در استادیوم خلیفه دوحه قدم می‌زد و مشخص بود از نتیجه 

تیمش راضی نیست. ایران که رقابتی دیرینه با عراق دارد در نیمه 

نخست با برتری زمین مسابقه را ترک کرد. درجال برای حضور 

در رختکن تیم راهی می‌شود اما در قطر قواعد و پروتکل‌های 

بهداشتی به دقت رعایت می‌شود و هیچ‌کس حتی وزیر ورزش 

نمی‌تواند به بازیکنانی که چند روز در قرنطینه و در حفاظ 

بهداشتی قرار داشتند نزدیک شود. او که چند روز پیش بسیار 

خوشحال بود و به تمجید از کادر فنی تیمش می‌پرداخت، حالا 

نگران ناکامی این تیم برابر ایران است. عراق در بازی افتتاحیه 

خود در این گروه برابر کره‌جنوبی به تساوی بدون گل رسید این 

نتیجه عراقی‌ها و درجال را بسیار خوشحال کرده بود و آنها چند 

روز خوب را سپری کردند. عراقی‌ها به‌خوبی می‌دانند که تیم ملی 

آنها جزء تیم‌های مدعی در فوتبال دنیا و حتی آسیا نیست اما 

تیمی که بتواند هونگ میون سون و یارانش را در سئول متوقف 

کند می‌تواند آینده خوبی داشته باشد و به همین دلیل آنها به 

موفقیت برابر ایران امیدوار بودند اما اوضاع به‌گونه‌ای دیگر رقم 

خورد. یک ساعت بعد ادووکات از راهروهای ورزشگاه خلیفه به 

سمت اتاق کنفرانس می‌رفت و صدای جشن و شادی بازیکنان 

ایران در رختکن را به‌خوبی می‌شنید. ادووکات به خبرنگاران 

گفت: »ما هیچ شانسی نداشتیم. ایران در همه زمینه‌ها از ما 

بهتر بود اما باید در نظر داشت هنوز هشت بازی دیگر باقی مانده 

است.« حالا این سوال مطرح است که آیا ادووکات شخصا برای 

دیدارهای ماه آینده خود برابر لبنان و امارات راهی عراق خواهد 

شد تا از نزدیک با بازیکنان شاغل در لیگ این کشور را ببیند 

یا نه. این مربی ۷۳ ساله که در لاهه زندگی می‌کند بلافاصله 

می‌گوید نه. او به نظر نمی‌آید در بغداد، موصل، کرکوک یا 

تکریت جایی که صدام حسین دیکتاتور در آن بزرگ شده است 

هرگز حضور پیدا کند و طبق قرارداد یکی از دستیارانش را برای 

تماشای بازی‌های داخلی لیگ عراق راهی آنجا خواهد کرد و 

خودش به تماشای بازی لژیونرها می‌نشیند. عراقی‌ها پس از 

این دیدار به هتل العزیزیه برمی‌گردند جایی که بازیکنان دو تیم 

ایران و عراق در آن سکونت دارند و هیچ‌کس به هیچ‌وجه اجازه 

ورود به هتل را ندارد و بدتر از آن خروج از این هتل فقط برای 

انجام بازی یک جلسه تمرینی از پیش تعیین‌شده مجاز است. 

فردای آن روز در فرودگاه بین‌المللی حمد دوحه دو اتوبوس به 

سمت پرواز بوئینگ ۷۷۷ هواپیمایی قطر حرکت‌ می‌کنند. 

اتوبوس اول که مخصوص مسافران اکونومی است و در اتوبوس 

دوم فقط دومسافر که بلیت بیزینس کلاس دارند، حضور دارند. 

ادووکات و وکیلش برای بازگشت به هلند سوار این پرواز می‌شوند. 

ادووکات در پرواز خود نشسته و دوباره علیرضا جهانبخش مهاجم 

فاینورد را ملاقات می‌کند. بازیکنی که زننده نخستین گل ایران 

در این دیدار بود. وکیل او می‌گوید: »او فکر می‌کرد عراق تیمی 

ناشناخته و مرموز است. انتظارات پس از تساوی بدون گل 

در کره‌جنوبی ناگهان بسیار زیاد شد و ما نمی‌توانستیم آنها را 

برآورده کنیم کاملا مشخص بود.« البته این انتظارات به‌زودی 

افول کرد؛ چراکه هرکسی که بازی عراق در دوحه را دیده بود 

نمی‌توانست تصور کند که از ادووکات و شاگردانش در پایان 

این مرحله بتوانند بلیت جام‌جهانی را دریافت کنند. ۳۵میلیون 

عراقی روبه‌روی تلویزیون‌های خود نشسته و منتظر بودند تا تیم 

ملی کشورشان را مجددا در جام‌جهانی ببینند. مکزیک ۱۹۸۶ 

اولین و البته آخرین‌باری بود که عراق توانست در جمع بزرگان 

فوتبال در جام‌جهانی حاضر شود. البته آنها در بازی‌های مرحله 

گروهی خود هر سه مسابقه را به پاراگوئه بلژیک و مکزیک باختند. 

ادووکات می‌گوید: »من ناامیدی مردم عراق پس از شکست ۳ 

بر صفر را درک می‌کنم و خودم هم ناامید شدم. آنها تنها یک‌بار 

توانسته‌اند به جام‌جهانی برسد اما با این حال فشار زیادی برای 

حضور این تیم در جام‌جهانی وجود دارد.« این انتظارات برای 

بازیکنان و کادر فنی تیم بسیار زیاد است و باعث می‌شود نتوانند 

عملکرد خوب خود را داشته باشند.«

امید به آینده
این خبرنگار هلندی در ادامه می‌نویسد: »این انتظارات بالا 

می‌تواند برای بازیکنان بسیار مشکل‌ساز باشد. ویم جانسن، 

مربی هلندی زمانی برای مقایسه شرایط یک بازیکن حرفه‌ای 

با یک فوتبالیست متوسط یا آماتور مثال جالبی زد. او به‌عنوان 

استعاره می‌گفت پنالتی‌زدن مانند یک‌میله‌ای روی دو صندلی 

می‌ماند و هرکسی می‌تواند روی آن راه برود و معمولا زمین 

نمی‌خورد اما اگر این میله در ارتفاع ۲۰متری قرار داشته 

باشد چه؟ آن وقت هرکسی نمی‌تواند این کار را انجام دهد و 

عملی بسیار سخت و دشوار به نظر می‌رسد. این همان تفاوت 

پنالتی‌زدن در یک دیدار دسته‌چندمی فوتبال با زدن این ضربه 

در فینال جام‌جهانی است. در عراق و در دهه ۸۰ میلادی 

فشار به‌مراتب بیشتری روی شانه‌های بازیکنان حس می‌شد. 

عدی حسین، پسر دیکتاتور ظالم عراقی در آن سال‌ها در 

ورزش این کشور فرمانروایی می‌کرد و ورزشکارانی که از نظر 

او انتظارات را برآورده نمی‌کردند به‌معنای واقعی کلمه 

مورد بی‌رحمی قرار می‌گرفتند. شاید در دهه‌های 

۸۰ و ۹۰ میادی بازیکنان فوتبال عراق یکی از 

سخت‌ترین دوران‌ها را پشت‌سر گذاشتند. آنها 

درصورتی‌که در دیدارهای ملی ناکام می‌شدند 

حتی با سیم برق تنبیه شده و مورد ضرب و شتم 

قرار می‌گرفتند. پسر جوان صدام حتی پس از 

جام‌جهانی ۱۹۸۶ بازیکنانی که عملکرد 

مطلوبی نداشتند را به جبهه‌های جنگ 

هشت‌ساله با ایران فرستاد. ادووکات 

البته این داستان‌های هولناک 

را می‌داند اما ترجیح می‌دهد 

بیشتر روی عملکرد و 

نمایش تیمش تمرکز کند و 

می‌گوید: »من اینجا هستم 

تا ببینم آیا می‌توانیم جواز صعود 

به جام‌جهانی را دریافت کنیم یا نه، 

این مهم‌ترین چیزی است که روی آن 

تمرکز کرده‌ام. البته من داستان‌های 

زیادی از آن اتفاقات وحشتناک 

شنیده‌ام.« در کره‌جنوبی هم قوانین 

کرونا بسیار سختگیرانه بود. اتاق‌های 

کوچک هتل، تشک‌هایی که روی زمین 

قرار داشتند و صندلی‌هایی که برداشته شده بود تا تماس بین 

بازیکنان و مربیان به حداقل برسد. ادووکات می‌گوید: »ما 

نمی‌توانستیم کاری در این زمینه انجام دهیم، ما در کشور آنها 

بودیم و باید به قوانین آنها احترام می‌گذاشتیم و البته در این 

میان کور پات )دستیار او در تیم ملی( کمی عصبانی شده بود.« 

او از بیماری کلاستروفوبیا )ترس از فضای بسته( رنج می‌برد و 

این امر را چندین‌بار در سئول گفته بود. در دوحه شرایط کمی 

بهتر شده بود اما هنوز هم سختگیری‌های زیادی وجود داشت. 

ادووکات با وجود همه این شرایط در تلاش است تا بتواند تیمش 

را به جام‌جهانی برساند و می‌گوید: »اینجا تفاوت زیادی با هلند 

دارد. با این حال ما تمرکز خود را روی رسیدن به جام‌جهانی 

گذاشتیم. شکست 3 بر صفر برابر ایران نتیجه خوبی 

نیست اما ما تسلیم نمی‌شویم و می‌خواهیم به تلاش 

خود ادامه دهید.« این مربی که ماه آینده میلادی 

۷۴ساله می‌شود، بازنشستگی خود را به تعویق 

انداخته تا چالش جدید را در عراق تجربه 

کند و ادامه می‌دهد: »خط حمله ایران 

در این دیدار بازیکنان تیم‌های پورتو، 

زنیت و فاینورد را در اختیار داشت. ما 

می‌دانستیم که رویارویی با آنها اصلا 

ساده نخواهد بود. درعین‌حال شما 

به‌عنوان یک مربی همیشه امیدوار 

هستید که تاکتیک‌هایتان جواب 

بدهد. گاهی اوقات اتفاق‌هایی می‌افتد 

و گاهی هم نمی‌توانید به اهداف خود 

برسید.« درست مثل اتفاقی که برایش 

در فاینورد افتاد در ابتدا شاید به نظر 

می‌رسید او نمی‌تواند تیم را به شرایط 

خوبی برساند اما ۳۰ مسابقه بدون 

شکست باعث شد هواداران به 

آینده تیم خود امیدوار شوند، 

با این حال در اواخر فصل 

همه‌چیز دوباره بد شد و روتردامی‌ها 

نگاه خبرنگار هلندی به حواشی دیدار ایران و عراق و نخستین شکست ادووکات
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  سرمربی عراق: مقاومت مقابل مهاجمان پورتو، فاینورد و زنیت ساده نبود

سیامک خاجی
روزنامه‌نگار

آگهی ابلاغ اوراق مالیاتی
در اجرای ماده 208 قانون مالیات‌های مستقیم مصوب اسفندماه سال 1366 بدین‌وسیله برگ‌های تشخیص مالیاتی با مشخصات زیر به مؤدی/مؤدیان ذیربط ابلاغ می‌گردد تا ظرف 30 روز از تاریخ درج این آگهی به اداره امور مالیاتی 

مربوطه مراجعه و نسبت به حل و فصل پرونده و تسویه حساب مالیاتی اقدام نمایند. در غیر این‌صورت طبق موازین قانونی اقدام خواهد شد.

اداره روابط عمومی امور مالیاتی شهر و استان تهران

شناسه آگهی 1188846

شماره ردیف
شماره برگ نام و نام خانوادگیپرونده

درآمد مشمول مالیات منبع مالیاتیعملکرد سالتاریخ برگ تشخیصتشخیص
نشانی اداره امور مالیاتیواحد مالیاتیاصل بدهی مالیاتی )ریال()ریال(

شهر ری میدان نماز 833280350141489410320934مشاغل128441400/03/311394لطفعلی  امین ابرغانی13698
ک شهید امرایی 36

جریمه ماده 132741400/03/311394لطفعلی امین ابرغانی23698
شهر ری میدان نماز 169277760116783328035320934

ک شهید امرایی 36

شهر ری میدان نماز 1623292869330417390320934مشاغل118701400/03/271394مهران رشیدی پور33685
ک شهید امرایی 36

سایت روزنامه 
w w w.farheekhtegan . i r


